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ATA DA 83ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, 

no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e trinta e três minutos, constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA 

CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA 

SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO 

DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE 

SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, 

JURANDI RODRIGUES CAÇULA, KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, 

conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, 

são declarados abertos os trabalhos da octogésima terceira Sessão Ordinária da décima 

quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, 

secretariado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 1ª Secretária. Toma assento 

à Mesa o Vice-Presidente, Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita 

e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia 

Sagrada por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos. O senhor Presidente 

coloca em discussão a ata da octogésima segunda Sessão Ordinária de doze de novembro 

de dois mil e vinte e quatro, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente 

os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos 

favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata 

da octogésima segunda Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do 

Plenário o Boletim Informativo nº 20 relativo ao período de treze a vinte e seis de 

novembro de dois mil e vinte e quatro, relatando as correspondências recebidas nesta 

Casa Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica que faça 

a leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa. O Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss solicita e obtém o uso da palavra e requer a leitura na íntegra da Moção sob 

número 2.552. Submetido em discussão o requerimento verbal, não há debates. Em 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. O Vereador 

Cristofer Barreto dos Santos solicita e obtém o uso da palavra e requer a leitura na íntegra 

da Moção sob número 2.553. Submetido em discussão o requerimento verbal, não há 

debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 
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Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. A seguir, o senhor 

Presidente solicita à Assessoria Jurídica a leitura das Ementas das proposituras 

protocoladas na Casa, com exceção às Moções nº 2.552 e 2.553 que deverão ser lidas na 

íntegra. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, a Assessoria Jurídica procede 

a leitura na íntegra das Moções e das Ementas das proposituras protocoladas na Casa, 

que seguem: a) Moção nº 2.552 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, manifesta 

imenso pesar pelo falecimento de Sergio Vicente Amato no dia 26 de outubro de 2024; b) 

Moção nº 2.553 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, aplaude os alunos da Academia 

Luzzure - Dança e Artes Marciais pelo destaque, notoriedade e pelas premiações, 

representando o município tanto nacional como internacional, e deseja que continuem o 

trabalho de ser reconhecida pela competência por onde passam; c) Projeto de Resolução 

nº 443 da Mesa, autoriza o pagamento de recarga única a título de gratificação natalina 

no vale alimentação dos servidores da Câmara Municipal, previsto na Resolução nº 337, 

de 06 de fevereiro de 2019, alterada pela Resolução nº 359, de 29/03/2022, 370, de 

29/03/2023, e 374 de 05/12/2023 e dá outras providências; d) Projeto de Lei Complementar 

nº 795 do Executivo, institui a nova Lei Complementar de Parcelamento, Uso e Ocupação 

de Solo do Município de Campo Limpo Paulista, após a revisão da Lei Complementar nº 

379 de 2009, suas alterações e posterior revogação. Finalizada a leitura, o senhor 

Presidente informa que os projetos irão à disposição das Comissões, iniciando-se pela 

Comissão de Justiça e Redação, com exceção ao Projeto de Lei Complementar nº 795 que 

irá primeiro para audiência pública e declara a transferência automática das Moções 

números 2.552 e 2.553 para a Ordem do Dia desta Sessão, por fim anuncia que o Projeto 

de Lei Complementar nº 794 foi retirado pelo autor, determinando seu arquivamento. Em 

seguida, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel 

eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores: Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum 

legal para deliberação, o Senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia, e solicita 

à Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima a leitura da pauta de votação, composta pelos 

seguintes: 1) Projeto de Lei nº 3.168 do Executivo, denomina Prefeito Bruno João Patelli 

o centro de especialidades médicas do Município, para segunda discussão e votação; 2) 

Projeto de Lei nº 3.169 do Executivo, altera Lei nº 2.570 que autoriza a concessão dos 

benefícios denominados Auxílio Moradia e Auxílio Financeiro às famílias em situação 

habitacional de emergência. A Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e obtém 

o uso da palavra e requer regime de urgência ao Projeto de Resolução nº 443. Submetido 

em discussão o requerimento verbal, não há debates. Em votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente 
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não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. O senhor Presidente passa para a 

apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.168, constando com parecer favorável 

da Comissão de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamentos e de Obras e 

Serviços Públicos. Submetido em segunda discussão, não há manifestação dos senhores 

Vereadores. Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores 

que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor 

Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em segunda votação o 

Projeto de Lei nº 3.168. O senhor Presidente passa para a apreciação em primeiro turno 

do Projeto de Lei nº 3.169, colhendo os pareceres verbais, ante a urgência da Comissão de 

Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamentos, de Obras e Serviços Públicos, de 

Saúde e Assistência Social manifestando pela sua aquiescência, com exceção do Vereador 

Edson Dagmar Grossklauss que se manifestou contrário nas Comissões que participa. 

Submetido em primeira discussão, há manifestação dos senhores Vereadores Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, Edson Dagmar Grossklauss, Ana Paula Casamassa de Lima 

com aparte concedido ao Vereador José Fernando dos Santos. Submetido em primeira 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Com dez votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, votos contrários dos 

Vereadores Edson Dagmar Grossklauss e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor 

Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em primeira votação o 

Projeto de Lei nº 3.169. O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de 

Resolução nº 443, colhendo o parecer verbal, ante a urgência da Comissão de Justiça e 

Redação, manifestando-se cada qual pela sua aquiescência. Submetido em discussão 

única, não há manifestação dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com 

doze votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, 

proclama aprovado em segunda votação o Projeto de Resolução nº 443. A seguir, o senhor 

Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.552 a qual conta com o parecer escrito e 

favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 

2.552 em discussão única, manifestando-se os Vereadores Edson Dagmar Grossklauss, 

com aparte concedido à Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavivhio, e Ana Paula 

Casamassa de Lima. Segue com a votação única e solicita aos Vereadores que registrem o 

voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio, 
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a Moção nº 2.552 está  aprovada, o senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, 

o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.553 a qual conta com o parecer 

escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a 

Moção nº 2.553 em discussão única, sem manifestação dos Senhores Vereadores. Segue 

com a votação única e solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, 

anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores  

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio, a Moção nº 2.553 

está  aprovada, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o 

Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados 

em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador José 

Fernando dos Santos agradecendo aos presentes.  Sem Vereadores inscritos e nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente parabeniza os aniversariantes do mês e declara 

encerrada a 83ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a 

presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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